
 

 

A Sport- És Munkasérülések Megelőzésének És Orvosi Rehabilitációjának Fejlesztéséért 

Alapítvány 

 

Az Alapítvány tevékenységének bemutatása 

 

A SMORF Alapítványt 2010-ben hoztuk létre annak támogatására, hogy segítsük a sport és 

munkasérülések megelőzését, valamint támogassuk a központi idegrendszeri 

megbetegedések ellátása során végzett orvosi és pszichológiai tevékenységet, valamint az itt 

folyó orvosi megelőző és rehabilitációs munkát. A tevékenységünk során támogatást 

biztosítunk és ösztönözzük a területen folyó orvosi kutatásokat.  

 A sport sérülések megelőzése érdekében 2017 óta támogatjuk évente fejvédő és 

testvédő eszközökkel a Szolnok Orcas Hockey Sportegyesületben jégkorongozó 

utánpótlás korú sportolókat protektív eszközök vásárlásával. 

 2021 óta nagyértékű orvosi mérőeszközök beszerzésével támogatjuk a Töpler Intézet 

által folytatott orvosi kutatásokat, mely a figyelem és a kognitív változások 

tanulmányozásával foglalkozik központi idegrendszeri megbetegedésekben.     

 Támogatjuk a Töpler Intézet kutatóinak hazai és külföldi konferenciákon történő 

részvételét.   

 Traumás és érrendszeri eredetű agysérülést szenvedettek betegek számára adtunk 

támogatást rehabilitációs gondozásukban. 

 

 

Egyéni Támogatási Irányelvünk 

Alapítványunk központi idegrendszeri megbetegedések - fejsérülés által létrejött funkció 
károsodások,  primer degeneratív központi-idegrendszeri kórképek vagy  vascularis 
események, STROKE során létrejött neuropszichológiai és szomnológiai eltérések esetben 
nyújt támogatást a Töpler Intézetben igénybevett,  az orvosi, neuropszichológiai ellátás – 
kivizsgálás, therápia és gondozás - költségeinek támogatására. 
 
Az egyén sajátos helyzetének figyelembe vételével és a méltányosság elve alapján – az 
Alapítványunk nyújtotta anyagi keretek közt – egyedi támogatást nyújtunk a következő 
szakmai területeken: 
 
Szomnológia 
 

 szomnológiai diagnosztikai vizsgálat díjához 

 és a gyógyászati segédeszköz árához, a kölcsönzési díjához. 



 
 
Neuropszichológia 
 

 neuropszichológiai diagnosztikai vizsgálat díjához 

 therápiás foglalkozások díjához.  
 
Egyik támogatással SEM JUTTATUNK KÖZVETLENÜL A BETEGNEK KÉSZPÉNZT. Amint azt az 
elnevezés is mutatja, a támogatás a beteg ellátásánál az árhoz jár, oly módon, hogy a 
MEGÁLLAPÍTOTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGÉVEL KEVESEBB TÉRÍTÉSI DÍJAT KELL A BETEGNEK 
FIZETNI, és utólag a támogatás összegét a Konzulens-B 97 Bt - Töpler Intézettel az Alapítvány 
elszámolja. 
Célszerű a kérelemhez már a benyújtásával egyidejűleg csatolni valamennyi kötelező 
mellékletet és megadni a megfelelő adatokat, mert azok nélkül nem lehet a kérelmet elbírálni. 
 
Egyedi méltányosság - elektronikus ügyfélszolgálat 
 
A Sport- És Munkasérülések Megelőzésének És Orvosi Rehabilitációjának Fejlesztéséért 

Alapítvány tájékoztatja Önöket, hogy az egyedi támogatási kérelmek feldolgozása 

folyamatosan történik. A megfelelő információk biztosítása érdekében az Alapítvány a 

méltányossági kérelmekkel kapcsolatosan tájokoztatást hétfő 9-11 óra között tud adni a 

56 200 285/4 telefonszámon. Kérjük a kérelmek állásával kapcsolatban ezen a számon 

érdeklődjenek, a megadott időpontban. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok 
kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény alapján, a benyújtott méltányossági 
kérelmekkel kapcsolatosan, csak a kérelem benyújtójának, vagy közvetlen hozzátartozója 
részére tudunk információt adni. 

Megértésüket, és türelmüket ezúton is köszönjük. 

A támogatási kérelmeket a buczkoi@toepler.hu email címre kérjük eljuttatni. 

A kérelemhez csatolni kell: 

 háziorvosi vagy szakorvosi javaslatot  
 

Az Alapítvány a kérelem elbírálása során a következőket vizsgálja 

 a beteg kórtörténete 

 a betegség súlyossága 

 az elrendelt gyógyászati segédeszköz használatának orvosszakmai indokoltsága 

 költséghatékonyság  

 várható egészségnyereség 
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Támogatási források 

Az Alapítványunk által biztosított támogatások forrása a magánszemélyek által történő 1%-

os adófelajánlásból származó bevétel és cégek, magánszemélyek által az Alapítványunk 

számára felajánlott támogatásokból származik.   
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